

王菲再戰樂壇歌迷送上祝福

淡出樂壇五年的王菲將於今年舉行「王菲2010巡唱」，並已定於10月29日至31日和11月5日至6日在京五棵松體育館舉行5場，成為首個在內地大型體育場館連開3場以上演唱會的歌手，更以10天時間打破內地有史以來演唱會門票預訂的最高紀錄。

門票銷售破紀錄

主辦商為隆重其事，昨假北京國際酒店為王菲舉行盛大巡唱記者會。由於王菲闊別五年再度現身，故吸引了3百名中外記者到場採訪，不過舉行時間就由原定的3時延遲到3時40分才開始。在王菲現身前，各主辦單位相繼致詞，又播出售世界各地包括歐、美、加、東南亞等地歌迷的祝福語和要

求王菲到當地演出的短片。接着王菲便現身，現場記者即歡呼拍掌又大叫王菲的名字，儼如Fans。身穿紅黑英倫古董長裙的王菲，腳踏透明人字拖營造赤腳效果，並佩戴黑色寶石戒指和手鐲，左手則戴上婚戒，風采依然地以普通話跟傳媒打招呼說：「Hello，大家好，歡迎來到今次的記者會。」席間司儀講到其個唱門票難求，問她可有買票妙方，她即笑言不知道，又見她不時揮手和揮鼻，顯得有些緊張，可能因太久沒見傳媒所致。

門票雙重防偽

接着王菲進行水晶球啓動禮，又在大型3D肖像門票上貼上防偽貼字和簽名，據知為防偽門票，主辦商用重金製作

雙重防偽，包括隨演唱會門票附贈的王菲3D卡片及特別防偽貼。而為慶祝今次預售門票已達18,880,000張破內地演唱會門票銷售紀錄，王菲與經理人陳家瑛於數字冰雕上進行倒香檳儀式，王菲忍不住笑問數字是否真的如此準確？司儀即解釋其實數字已超越，但為配合好意頭才選擇這個數字；隨後大會向王菲贈花，並安排她與衆主辦單位代表祝酒，之後她再應記者要求拍照，然後便離場，全程只亮相十分鐘時間，且不設訪問時間。

另外昨日會場以王菲由1989年至今的不同造型照布置成時光隧道，有不少記者都視之為景點趁機拍照留念。



▲王菲與經理人陳家瑛於數字冰雕上進行倒香檳儀式
►王菲與衆主辦單位代表舉杯預祝演唱會成功



▲王菲身穿紅黑長裙佩戴黑色寶石戒指和手鐲風采依然

鄭則士爭台慶視帝無信心

鄭則士(Ken)、黃浩然、徐子珊、葉翠翠、李香琴及姚子珊等，昨到商場為新劇《情越雙白線》舉行「求婚大作戰」宣傳活動，一對主角黃浩然及徐子珊更即場上演跪地求婚一幕。只見手持鮮花的黃浩然跪地向子珊求婚時表現尷尬，不過司儀仍叫他姚子珊，但子珊即時拒絕道：「吓，稿無喎！」

Ken哥這次再為無線拍劇，演出大受讚賞，更被視為可與馬浚偉、陳豪及黎耀祥爭台慶「視帝」，但Ken哥卻認為自己沒可能得獎，追問何解？他即道：「大家都明，何必問這個問題？浩然就有機會提名，我們這些好側面。」Ken哥又謂今年不會再拍劇，問到是否主力拍電影？他表示沒人找他。

黃浩然歸功Ken哥

黃浩然今次的角色備受好評，現在又獲Ken哥睇好，他坦言感到意料之外，並歸功於Ken哥。他道：「與這位兩屆影帝合作，幫助好大。」他表示Ken哥很喜歡演戲，而目前為止，Ken哥是學到最多的一個演員，並透露開工前一個月，他每晚都會上Ken哥家裡傾戲，到第一日開工，Ken哥更直接問他是否可以批評他，他答當然可以，之後Ken哥真的有批評他，但其實只是指點他而已。浩然又謂與Ken哥關係很好，互相信任，所以拍出來的效果才這樣好。至於剛才他跪地求婚時表現尷尬，是否因本身已婚的關係？他笑道：「只是滿足大家的需要。」

子珊對唱歌未死心

問子珊為何拒浩然求婚？她稱對方已婚又不夠浪漫，加上花束不漂亮才會拒絕，至於現實生活中，她當然也不想被已婚男士求婚。她笑道：「我好低調，希望可以浪漫些，不要這麼公開（求婚）。」雖然是首次與浩然合作，但亦看好他能奪「飛躍進步男藝員」獎，至於自己可有信心得獎？她坦言沒想到自己，因為只留意他們的父子戲。雖然她與Ken哥對手戲不多，但他也有提點她。又問她與唱片公司約滿後有何打算？她表示會繼續接觸吸收多些舞台經驗，至於簽約出唱片的事就全交由樂小姐負責，可見她對唱歌仍未死心。

鄭嘉穎稱對戴思聰沒有仇

06年戴思聰與鄭嘉穎因合約糾紛而成陌路人，前日戴思聰因病不幸去世，嘉穎亦放下昔日恩怨，致電師傅的小女兒，並希望可出席師傅的喪禮，他感慨地說：「一切都過去了，留下的只有恩，沒有仇。」

正在拍攝新劇《居家兵团》的他聽聞師傅去世消息感到十分意外，他表示師傅入院首天曾致電其小女兒（戴辛蔚），希望了解情況，但對方的電話



►阿姐對廖碧兒手上的紋身圖案甚感興趣



▲琴姐與鄭則士宣傳劇集玩遊戲時十分投入

►志偉大讚港人對地震災區人民的愛心

►黃浩然跪地求婚，徐子珊嫌欠浪漫一口拒絕



志偉讚港人關愛玉樹

早前演藝界舉行「情繫玉樹關愛行動」籌款，昨日曾志偉以信託委員身份，連同岑建勳、劉天蘭等進行支票移交儀式。

志偉表示今次共籌得3572萬港元，善款會分別捐贈聯合國兒童基金會、香港紅十字會、香港世界宣明會、救世軍以及福基基金會，主要為玉樹重建老人院、學校、醫院等。志偉透露為玉樹籌款計劃已告一段落，善款已批給各個慈善機構。談起最終未能得到六叔（邵逸夫爵士）捐出的一千萬善款，問他可覺是遺憾？志偉表示只是各有各做，這次令他更明白無線的程序，不會再有類似事情發生，志偉續說：「由於今次災區分布得好散，所以挑選項目時間比較長，有百分之九十九善款都有收到，現在只係一、兩萬未收到，那些都係善長透過電話、網上捐款，所以程序慢啲，收到都會捐出去。」志偉又大讚香港人出錢出力，演藝界會在明年四月派出代表，到玉樹了解善款使用情況。



梁詠琪望嚴懲虐貓狂徒

愛貓的梁詠琪昨應邀出席港台活動擔任「貓短片宣傳大使」，並即席跟一位導師學拍短片，其間該導師指她酷似大力水手的女朋友奧莉美，不過她卻嫌奧莉美太瘦似營養不良，不過似大力水手與奧莉美那樣甜蜜也是好的。

昨日宣傳有關貓的短片，其中一集講及虐貓，她對這些變態狂極之反感，認為應以滿清酷刑夾手指來懲罰這些狂徒。她又透露最近收養了兩隻貓仔，藉以訓練自己的耐性及責任感，亦方便將來照顧自己的子女。



▲鄭嘉穎談及老師病逝神情哀傷

黎耀祥爭視帝視林峯勁敵

黎耀祥、鄧萃雯、陳法拉等昨晚出席《巾幘梟雄2義海豪情》煞科宴。祥仔透露是大夥演員夾份埋單，約有百多個台前幕後人員出席。

問到可有信心爭視帝？今年林峯、陳豪及馬浚偉氣勢均很勁，祥仔說：「林峯係勁敵，（因為後台猛）唔係，頒獎典禮係講形勢，佢幾好，好多方面都好成熟。」問到可希望莊莊？他坦言也想，但卻不會強求，奪獎與否也是後話，最重要是拍好劇。祥仔大讚今集比上次更精彩，他跟雯女的關係更濃烈，而劇集背景橫跨抗日戰爭是近年僅有。監製李添勝及編審華標即將離開TVB，祥仔坦言亦很不捨。

雯女對新角色有期盼

另外，問雯女頂多少錢埋單？她說：「今日有數得計，好多人爭付款，慶功宴就留給公司搞。」談及爭視后，雯女笑謂沒有去想，但亦認同劇集很優秀，她說：「今次我角色很鮮明，很多事也未試過，例如要演江湖味重的撈家婆，又要食鴨片，鎮壓住一班男人，由廿歲卜脆演到老，幸好自己保養得好，梳了齊縷頭也很像初出道。」雯女又提到今次和祥仔有不少談情戲，衆演員已煞科剩他們要拍談情戲，問到是否最後了？她笑說或者會有第三集吧！

►黎耀祥與鄧萃雯視帝後再合作未知可有新突破
►胡定欣（左起）、惠英紅、鄧萃雯、謝雪心、陳法拉、江美儀等出席煞科宴

